

凤凰至大湾二级路即将双线通车



晚刊讯(记者 杨晓华 刘维文/图)“凤凰至大湾二级路通行后,从我们家到凤凰镇只要十几分钟,到大湾镇只要8分钟,太方便了。”8月3日,兴宾区大湾镇东番村新村村民郑陆新说,路通了以后,村民再也不用担心出行难。

据悉,凤凰至大湾(凤凰至大湾段)二级公路全长16.8公里,是凤凰镇到大湾镇的唯一主干道,也是连接凤凰工业区、大湾港口和石龙工业区的交通要道。此前,因年久失修,凤凰至大湾段路面坑坑洼洼,货车运送甘蔗时常被颠簸得掉下几根,周边群众称之为“搓板路”。郑陆新告诉记者,要是送孩子到大湾镇上学,最少要开车30分钟,而且路上灰尘很大,大家都不敢开门开窗。

▲航拍凤凰至大湾二级路。

“现在路修好了,也为我们降低了运输成本。”来宾市钰鑫农业科技有限公司厂长王爱祥说,以前货物运输不方便,经常要绕路走正龙乡到来宾再上高速公路,在一定程度上影响了企业的生产。

当日,记者在东番村赤土屯路段看到,目前还有约30米路尚未收尾。“桂中治旱工程正在施工,待月底通水后就可以完成这里的施工了。”兴宾区公路管理所副所长张武兵介绍,当前部分路段还处于保养阶段,只能单幅通车,8月7日即可实现全线双线通车。双线通车后,将加快推进安全防护栏、标志标牌标线、减速带等附属工程的施工建设,为群众出行提供更多安全保障。



建行来宾分行：绿色金融 助力新能源发展

晚刊讯(通讯员 黄仑 记者 杨晓华)近年来,建行来宾分行积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,发挥国有大行优势,以绿色金融赋能绿色能源,全力助推企业绿色转型。

“在建行来宾分行的支持下,风电项目已全部并网发电,光伏发电项目建设如火如荼,节约了我们的融资成本。”中国航空工业集团广西区域项目经理丁女士对建行提供的优质服务点赞。据悉,上述项目位于象州县,分为象州百丈风电场项目一期和二期,象州罗秀那利光伏项目以及象州妙皇新造光伏项目,整个工艺流程不产生气体、液体、固体废弃物等污染物,与传统发电方式相比,可极大减少环境污染治理费用。项目建成后,每年可节约标准煤11.24万吨,年碳减排量约29万吨。

为支持项目建设,建行来宾分行专门成立绿色金融服务团队,对项目进行评估,授信绿色通道审批,并优先安排信贷规模,优先发放贷款。截至今年6月末,建行来宾分行累计为该项目建设绿色信贷7.08亿元,其中引用境外低成本资金1亿元,为企业节约融资成本230万元。

建行来宾分行：为工业振兴 注入“金融活水”

晚刊讯(通讯员 罗稳 记者 杨晓华)制造业是国民经济的主体。今年以来,建行来宾分行认真贯彻落实制造强国战略,坚持做好制造业金融服务,助推实体经济高质量发展。

“建行工作高效,贷款发放及时,积极为我们公司进入‘桂惠贷’名单牵线,节约了融资成本,我们对建行的服务十分满意。”广西海螺环境公司负责人刘先生笑着说。该公司是海螺集团成员企业,主营SCR脱硝催化剂生产,广泛应用于火电、钢铁、水泥等高污染行业的废气排放无害化处理。今年上半年,建行来宾分行为该公司高效投放1亿元绿色制造业贷款,有力支持企业项目建设及生产经营。

同时,该行深耕“专精特新”制造业企业客群,为广西汇元铝业、广西中沛、来宾精诚科技等国家级、自治区级专精特新企业授信超1.7亿元,有力支持我市绿色制造、智能制造、先进制造项目发展。

据悉,建行来宾分行当前有重点制造业储备项目7个,储备金额超10亿元,今年拟投放制造业贷款5亿元。下一步,该行将继续围绕全市工业振兴三年行动,聚焦“三大三新”“双百双新”和瞪羚企业等重点领域企业,重点加大对新一代信息技术、现代纺织、生物医药、先进装备制造、电子信息、绿色建材等项目的支持力度,为稳经济大盘贡献建行力量。



儿童防溺水牢记“七不”

天气炎热,溺水事故进入高发期,家长要教育孩子预防溺水,做到“七不”,即:不私自下水游泳;不擅自与同学结伴游泳;不在无家长或监护人在场的情况下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不在上下学途中到溪流、河流等处玩耍;不盲目下水施救。

家长平时要加强对孩子的安全教育,提高孩子防溺水安全意识,对孩子要做到知去向、知同伴、知归时、知内容。一旦发现未成年人在私自下水游泳、在危险水域附近嬉戏,要立刻制止。

带孩子游泳要选择有安全措施的正规泳池,不到野外水库、江河、湖泊、未开放的海滩等危险水域游泳。游泳前做好热身准备,活动关节以及各部位肌肉,防止入水抽筋。游泳时突感身体不适,如心慌、气短、眩晕等,应立即上岸休息或呼救。

游泳圈、充气的水上玩具不能完全保护孩子的安全,而且很多时候溺水事故都是悄无声息地发生,且非常迅速,因此家长要做好监护,不要让孩子离开自己的视线。



多部门合力扫除人力资源市场乱象 重拳出击“净化”职场

晚刊讯(记者 刘维文 见习记者 邓齐河 通讯员 蓝莹莹)近日,记者从市人社局了解到,6月1日至7月29日,市人社部门和市场监管部门在全市范围内集中开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,进一步加强人力资源市场监管,维护劳动者合法权益。

此次行动以打击就业歧视、虚假招聘、“黑职介”等为重点,依法查处非法人力资源服务、违规招聘和侵害劳动者人身财产权益等行为。市人社局有关负责人表示,针对用人单位以职业资格、职业技能等级、专业技术职称等名义乱收费,或举办假培训、发放“山寨”证书等乱象,该局着重加大整顿力度。

“我们刚出校园,最担心掉进假招聘的大坑。”一名高校毕业生说,希望相关部门多开展此类专项执法行动,为大学生创造平等的就业机会和公平的就业条件。

此次行动共计出动执法人员



▲多部门联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。(受访单位供图)

228人次,检查人力资源服务机构和各类用人单位103家(户),对擅自从事职业中介活动的组织或个人依法立案查处,责令退赔劳动者中介

服务费、押金和其他费用3.28万元,并依法作出行政处罚。检查中发现的其他用人单位违规行为,已督促其限期整改。

蒙丽梅家庭：教师夫妻档 公益爱相随

晚刊记者 杨晓华

蒙丽梅和丈夫都是忻城县北更乡中心小学的老师,夫妻俩爱岗敬业、热心公益,儿子心地善良、健康向上,三口之家和谐、温馨。2021年,蒙丽梅家庭获评第三届来宾市文明家庭。

参加工作29年来,蒙丽梅始终坚守在教育一线。2010年,她加入志愿者团队,主动对接公益机构,为山区孩子牵线搭桥,组织开展爱心帮扶活动。

2010年7月,北更乡爱心驿站成立后,蒙丽梅常常利用休息时间,带领爱心企业、爱心人士到山区走访贫困学生,入户调查、随访、回访,为贫困学生联系资助来源,给他们送去社会的温暖。据不完全统计,蒙丽梅与同伴先后为贫困师生争取到爱心资金和物资200多万元,资助贫困生400多名、困难教师100多名。2017年,蒙丽梅被评为忻城县优秀志愿者;2018年7月获得TCL希望工程烛光奖;2020年3月被评为来宾市三八红旗手;今年被自治区妇联评为2021年度广西三八红旗手。

因丈夫工作繁重,没有过多精力照顾家庭,蒙丽梅便独自承担起家庭

的里里外外。她的贤惠和支持得到了丈夫的深情回报。夫妻俩互敬互爱、孝敬老人、爱护孩子,是人人称道的模范夫妻。蒙丽梅的家婆常说:“我儿子能找到这样一个好媳妇,真是我们一家人的福气。”

蒙丽梅的儿子在合山市中医医院工作,在父母的影响下,他乐观向上,也非常热心帮助他人。2020年农历大年初一,疫情防控形势严峻,他提前返岗投身防疫一线。儿子坚守岗位、尽职尽责,夫妻俩也给予大力支持。

蒙丽梅一家与邻居和睦相处,经常帮邻居解决实际困难。邻居的独居老人在生活中遇到困难,蒙丽梅和丈夫总会第一个站出来,帮忙修理家电、修缮家具等。

获得“来宾市文明家庭”称号后,蒙丽梅不骄不躁,继续帮助家庭困难学子寻求爱心资助,让更多学子有书可读,创造精彩人生。



卫生留死角 让环境“减分”

晚刊讯(记者 黄文娟 见习记者 邓齐河)争创全国文明城市,细节之处也须抓好抓实。昨日上午,记者随市创城办督查人员实地走访市民公园一带,发现多处不文明现象。

在市区北二路与维林大道交界处,霖峰·城市广场的建筑围挡上约有15处公益广告牌破损严重,存在明显的人为割划痕迹。在相隔不到500米的恒通公园天街项目,建筑围挡上也有4处公益广告严重破损。

随后,记者来到市人民公园北侧的住建小区,看到入口处的墙上贴着各类小广告,小区内生活垃圾

桶脏乱臭,机动车不划线停放,楼梯口堆放大量杂物,还存在居民私拉乱接充电桩现象。楼栋间,数十条线缆缠绕在一起,没有归纳捆绑。

在北二路后方的北一路小巷,10多辆机动车沿着路边乱停乱放,几家花店将花盆摆放到人行道上,巷里还有大量遗留的建筑垃圾……在挤占公共空间的同时,更有碍城市形象。

“对于上述不文明行为,我们将坚决处理,并督促有关部门整改。”督查负责人李家麟说,希望广大市民共同参与“创城”活动中来,从身边小事做起,自觉维护城市文明形象。

共享单车“霸道” 城市文明“错位”

晚刊讯(记者 韦海臣 实习生 刘婧霖 欧小敏)共享单车乱停乱放,一直是影响我市交通秩序及市容市貌的不和谐因素。7月27日上午10时许,记者在市区古三路丽景苑小区附近看到,几家共享单车企业在道路一侧的私家车停车区域设立共享单车停车点,导致私家车位被共享单车占用,存在安全隐患。

7月28日11:48,在桂中大道和五一路交叉口,车牌号为M6525的“美团电单车”乱停乱放。

7月28日11:53,在桂中大道,车牌号为N5612的“美团电单车”占用非机动车道。

7月28日11:57,在古三路丽景苑小区附近,一辆无车牌、编号为3730038581的“哈啰电单车”乱停乱放,占用私家停车位。

7月28日12:14,在前卫路,车牌号为N6805的“美团电单车”乱停乱放,占用非机动车道。

7月28日12:17,在前卫路迎宾广场附近,车牌号M2318的“小呗电单车”、车牌号N1236的“哈啰电单车”乱停乱放,占用人行横道。

7月28日12:17,在前卫路迎宾广场公交车站,车牌号为N1822的“哈啰电单车”,车牌号为M2579、M1979、M0626及编号为202007043218的“小呗电单车”,车牌号为N6397的“美团电单车”乱停乱放,占用公交车停车位。



“这幅作品的光影处理和细节刻画深深打动了我。”

昨日,由市文化广电和旅游局主办,以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的草率师生美术作品展在市群艺馆二楼开展,准大学生黄安琪与同学在欣赏精美作品的同时,也萌生了学习油画的想法。据了解,市群艺馆美术摄影部辅导员章革从事美术辅导工作30多年,此次共展出46件油画作品,展览持续至8月24日。

图为市民参观草率师生美术作品展。

(晚刊记者 韦海臣 实习生 刘婧霖 摄)



来宾已使用农机购置补贴逾4000万元

惠及2083户农民

晚刊讯(记者 韦海臣 实习生 刘婧霖)“我去年6月买了一台自走履带式谷物联合收割机,拿到37500元农机购置补贴款。”8月3日,家住忻城县思练镇的郑忠开说,7、8月正是水稻收割时节,开着新买的收割机,工作效率大大提高。

作为建市20周年为民办实事项的其中一项内容,市农业机械化服务中心(以下简称市农机中心)和市财政局今年要推进农机购置补贴工作,计划补贴农户购买农机具650台(套)以上,减轻农民的经济负担。

“七八月酷暑难耐,一个人收割1亩谷要花2天左右,如果使用收割机,只需15分钟就能完成。”郑忠开说,上个月他开着收割机帮附近农户

收割近200亩水稻,15天获得2万元收入。

市农机中心产业发展科科长刘景秀介绍,根据《广西2021—2023年农机购置补贴实施方案》,农机购置补贴政策按照“自主购机、定额补贴、先购后补、县级结算、直补到卡(户)”的方式实施。其中,22大类45小类126个品目纳入自治区实施中央财政农机购置补贴的机具种类范围,包括铧式犁、条播机、割晒机等机械。同时,继续实施农业机械报废更新补贴政策。

根据自治区文件,农机购置补贴对象为在广西行政区域内从事农业生产的个人和农业生产经营组织,补贴方式为定额补贴,补贴标准由自治区

